

**BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSE**
Területfejlesztési Bizottságának Elnöke

Cím: 5600 Békéscsaba, Árpád sor 18.

Előkészítő: Földesi István	Nyilvános ülés
Véleményező bizottság: Ügyrendi Bizottság	A döntéshozatal egyszerű többséget igényel.

ELŐTERJESZTÉS
a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
2018. június 14-én tartandó ülésére**Tárgy: Beszámoló a Területfejlesztési Bizottság átadott döntési jogkörben meghozott döntéséről****Tisztelt Közgyűlés!**

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 2018. február 8-ai ülésén a **30/2018. (II.8.) KGY határozat 1./c)** pontjának elfogadásával úgy döntött, hogy a 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI.5.) Korm. rendeletben meghatározott megyei Integrált Területi Program (ITP) végrehajtásával kapcsolatos előkészítő, véleményező, javaslattevő és döntéshozatali feladatok ellátására a Területfejlesztési Bizottságot hatalmazza fel azzal, hogy a bizottság az Integrált Területi Program módosítására nem jogosult. A Bizottság a felhatalmazás alapján meghozott döntéseiről a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 10/2014. (XII.2.) önkormányzati rendelete 4. §. (3) bekezdése alapján, a soron következő Közgyűlésen beszámol.

A Közgyűlés az 54/2018. (IV.12.) KGY határozata szerinti döntésével egyetértett az ITP 2018. évi I. félévi módosításával, egyúttal felkérte elnökét, hogy az ITP módosítás tervezetét küldje meg a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Irányító Hatóságának minőségbiztosításra. Az Irányító Hatóság a tervezettel kapcsolatban, a tartalmat érdemben nem érintő, technikai jellegű észrevételeket tett. A kért technikai jellegű korrekciót a Hivatal átvezette a dokumentumon, ami ezt követően jóváhagyásra a Területfejlesztési Bizottság elé lett beterjesztve.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Területfejlesztési Bizottsága a **30/2018. (II.8.) KGY határozat 1./c)** pontjában megállapított felhatalmazás alapján a **2018. április 26-án** megtartott rendkívüli nyílt ülésén a **47/2018. (IV.26.) TB** határozatával az alábbiak szerint döntött:

„A Békés Megyei Önkormányzat Területfejlesztési Bizottsága:

1. egyetért a Békés Megye Integrált Területi Programjának a határozat 1. melléklete szerinti technikai módosításával;
2. felkéri Elnökét, hogy a Bizottság véleményéről tájékoztassa a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Elnökét.
3. felkéri a Közgyűlés Elnökét, hogy a Békés Megye Integrált Területi Programja módosításának a határozat önálló melléklete szerinti minőségbiztosított verzióját jóváhagyás céljából küldje meg a Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Programokért Felelős Helyettes Államtitkárának.”

A döntés alapjául szolgáló előterjesztés, a jegyzőkönyv kivonat (határozat) és annak melléklete a Békés Megyei Önkormányzati Hivatalban tekinthetők meg. Kérem a Közgyűlést tárgyalja meg az előterjesztést és fogadja el a határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése elfogadja a Területfejlesztési Bizottság által a Közgyűlés felhatalmazása alapján meghozott 47/2018. (IV.26.) TB határozat szerinti döntéséről szóló beszámolót.

Békéscsaba, 2018. június 5.

Ruck Márton sk.

Kiadmány hitelélül:

